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Носки Ванильный латте 

 
Описание 

Не стесняйтесь менять комбинацию пряжи, 
спиц и узора в зависимости от выбора пряжи 
или размера стопы. Если у вас плотная 
вязка, наберите 72 петли на спицы 2 мм. Для 
пряжи средней и тяжелой толщины лучше 
подойдет 56 петель на спицы 2,50 мм или 
2,75 мм. Если вы опытная вязальщица 
носков, у вас, вероятно, уже есть любимая 
комбинация веса пряжи/количества петель. 

Набрать 56(64, 72) п., вязать резинкой 1х1 (1 
лиц.п., 1 изн.п.) или резинкой 2х2 (2 лиц.п., 2 
изн.п.), или же резинкой 3х1 (3 лиц.п., 1 
изн.п.). Если вы хотите немного более 
плотной посадки, провяжите резинку 
скрещенными петлями. Какой длины вы 
сделаете манжету, зависит от вас. Я 
предпочитаю среднюю длину - около 1 ¼ 
дюйма или около 15 кругов. 

Далее продолжить узором: 

1 круг: *6 лиц.п., 2 изн.п., повторять от * по 
кругу. 

2 круг: лиц.п. 

Продолжить работу узором, повторяя 1 и 2 
круги, пока длина носка будет 7" от 
наборного края. Теперь начать 
формирование пятки: пятку следует вязать 
на 28(32, 36) п. рядами чулочной вязкой или 
узором из снятых петель (см. ниже), 
провязать 32 ряда. 

Узор из снятых петель: 

1 ряд: *снять 1 п., 1 лиц.п., повторять от *. 

2 ряд: снять 1 п., изн.п. до конца ряда. 

Повторять последние 2 ряда узора. 

Также можно использовать для пятки узор 
"Глаз Куропатки": 

1 ряд: *снять 1 п., 1 лиц.п., повторять от *. 

2 ряд: снять 1 п., изн.п. до конца ряда. 

3 ряд: снять 2 п., *1 лиц.п., снять 1 п., 
повторять от * до послед. 2-х петель, 2 лиц.п. 

4 ряд: как 2 ряд. 

Повторять 1-4 ряды узора. 

Поворотные ряды для пятки вязать далее 
так: 

1 ряд: снять 1 п., 16 (18, 20) лиц.п., протяжка 
(снять 1 п. как лиц., 1 лиц.п. и протянуть 
снятую поверх провязанной), 1 лиц.п., 
повернуть вязание. 

2 ряд: снять 1 п., 7 изн.п., 2 п. вместе изн., 1 
изн.п., повернуть вязание. 

Размеры 
Универсальный 
Материалы 
Пряжа KnitPicks Felici (75% меринос, 25% 
полиамид, 50 г/199 м) 2 мотка, спицы от 2 
мм до 2.75 мм чулочные или круговые для 
вязания в технике Magic Loop 
Плотность вязания 
8 петель = 2.5 см в ширину 
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3 ряд: снять 1 п., вязать лиц.п. до послед. 
петли перед последним поворотом с этой 
стороны, протяжка, 1 лиц.п., повернуть 
вязание. 

4 ряд: снять 1 п., вязать изн.п. до послед. 
петли перед последним поворотом с этой 
стороны, 2 п. вместе изн., 1 изн.п., повернуть 
вязание. 

Повторять 3 и 4 ряды пока все петли пятки 
будут провязаны, но не снимать первую 
петлю в последнем изн. ряду. 

Провязать петли пятки, по краю пятки 
поднять новые 17 п. + еще 1 петлю между 
спицами, вязать отложенные петли узором, 
поднять 1 петлю между последней 
провязанной петлей и подъемом пятки, 
поднять еще 17 п. по краю пятки. 

Подъем вязать таким образом: выполнять 
убавления пока на спицах снова станет 56(64, 
72) п. Убавления вязать так: 

1 круг: вязать лиц.п. до послед. 3-х петель 
перед петлями верха, 2 п. вместе лиц., 1 
лиц.п. Провязать петли верха узором, далее 
выполнить 1 лиц.п. и протяжку, закончить 
вязание круга лиц.п. 

2 круг: лиц.п. 

Продолжить работу по рисунку, пока длина 
стопы будет на 1.5(1.75, 2) дюймов короче, 
чем необходимая. Начать убавления для 
мыска носка таким образом: 

1 круг: 1 лиц.п., протяжка, вязать узором до 
послед. 3-х петель верхней части носка, 2 п. 
вместе лиц., 1 лиц.п., 1 лиц.п. протяжка, 
вязать лиц.п. до послед. 3-х петель нижней 
части носка, 2 п. вместе лиц., 1 лиц.п. 

2 круг: лиц.п. 

Провязать эти 2 круга 5(6, 7) раз, потом 
повторять только 1 круг еще 4(5, 6) раз, на 
спицах останется 20 петель. 

Примерьте носок или тщательно измерьте 
его перед обрезкой пряжи на случай, если 
вам нужно распустить мысок, чтобы 
изменить длину! Когда длина будет 
установлена, обрежьте пряжу, оставив 
длинный хвост. Если вы используете метод 
«Волшебная петля», перенесите петли на 
чулочные спицы. Закрыть первую петлю на 
КАЖДОМ конце обеих спиц следующим 
образом: 

Переместите первые две петли на правую 
спицу. Оберните первую петлю поверх второй 
и верните петлю на левую иглу (всего 
осталось 16 петель). Далее оставш. петли 
закрыть с помощью иглы швом петля в 
петлю. 

Мысок звезда: 

1 круг: вязать петли лицевыми, убавив 1 
петлю для первого размера, прибавив 2 
петли для второго размера и провязать все 
петли для третьего размера = 55 (66, 72) п. 

2 круг: *9 (9, 10) лиц.п., 2 п. вместе лиц., 
повторять от * по кругу. 

3 и 4 круги: лиц.п. 

5 круг: *8 (8, 9) лиц.п., 2 п. вместе лиц., 
повторять от * по кругу. 

6 и 7 круги: лиц.п. 

8 круг: *7 (7, 8) лиц.п., 2 п. вместе лиц., 
повторять от * по кругу. 

9 и 10 круги: лиц.п. 

Продолжить вязание аналогичным образом, 
пока на спицах останется 12 петель, в след. 
кругу вязать по 2 п. вместе лиц. на всех 
петлях по кругу. Отрезать нить, закрепить 
оставш. петли. 
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